

“青岛很棒，我下次还来！”

内蒙古游客王女士在城阳巴士司机、民警等的接力帮助下寻回丢失电脑包 发文点赞青岛温度

早报7月14日讯 内蒙古游客王女士来青旅游，不慎将装有电脑和证件的电脑包遗落在公交车上，经警方、出租车司机、城运工作人员等多方接力帮助，电脑包失而复得。近日，王女士在社交平台发长文，分享了自己来青旅游时的暖心经历，字里行间满是感谢，迅速获得上千网友点赞关注。王女士说：“青岛很棒，我下次还来！”

乘车时不慎遗落电脑包

“6月30日中午，我和朋友在酒店办理退房后，准备乘车返程。我们先乘坐公交车，之后又换乘地铁前往青岛北站。”来自内蒙古的游客王女士回忆，当她们进入地铁站入口时，突然惊觉自己的电脑包遗落在公交车上，里面不但有电脑，还有她的各类证件。心急如焚的王女士当即选择报警，并迅速打了一辆出租车，试图追趕刚刚乘坐的公交车。然而，由于王女士不清楚公交车的具体行驶方向，根本无法找到自己乘坐的那辆车。

多方接力助她寻回失物

幸运的是，民警接到报警后及时伸出援手，帮忙拨打了城运热线96650。城运热线工作人员接到电话后，迅速行动起来，根据出租车司机提供的位置信息以及王女士的下车时间，判断出她乘坐的公交线路为城运控股集团城阳巴士第七分公司909路，并及时告知了王女士。王女士感激地说：“在此期间，城运热线的客服人员一直耐心安慰我，并将909路所在公司的电话告知了我，让我焦虑的心情逐渐平复。”

城阳巴士第七分公司经理赵林接到



驾驶员周宗波将电脑包归还给游客。 城阳巴士供图

乘客电话后，立即通过城运北部智能交通中心锁定王女士乘坐的是909路线DD842号公交车，并迅速启动“美好i相伴”服务项目。调度中心工作人员纪文利用城运智慧调度系统向该车发送车载信息。驾驶员周宗波接收到车载信息后，立即将车辆停在安全区域，并回复背包已找到。原来，王女士下车后，一位老年乘客在黑龙江路正阳中路上车，在座位上看到了她遗落的电脑包，立即将电脑包交给了驾驶员保管。

得知电脑包找到了，王女士悬着的心放下了。在工作人员的帮助下，王女士来到夏庄东方城公交停车场，拿回了丢失的电脑包。

暖心经历获上千网友点赞

“当天是我来青岛旅游的最后一天，

警，感谢城运集团，感谢909路车队的工作人员和驾驶员师傅，感谢出租车师傅，谢谢您带着我一路飞驰找车，谢谢你们！青岛很棒，我下次还来，也欢迎大家来青岛旅游！”

/延伸/

网友为青岛点赞

王女士的暖心“寻包”经历引起了上千名网友的关注，网友们纷纷留言点赞。

网友“小小”：我儿子的衣服掉到公交车上了，给公交公司打电话，工作人员让我去拿。一般不会丢。

网友“用户278468384”：青岛公交和地铁没得说，丢了好几天的东西也能找回。

网友“大宝贝”：你可以永远相信青岛公交司机。

网友“美好生活幸福家”：我孩子病了，我来青岛照顾他三年了。对青岛的整体感觉是，城市干净整洁，青岛人特别朴实、热情。

网友“现在安全了”：我东西掉公交车上过，直接打公交公司电话，时间和哪路车说清楚，一下子就找回来了。我当时一点也不慌，很坚定地相信会失而复得。

网友“冬月十九”：我为青岛的司机素质点赞！过马路时，发现司机都会礼让行人，真的好呀！

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 江彩雯

“拆”车救人、深井索降……“蓝朋友”真给力！

平度消防人员一天之内两次上演“生死救援”



消防救援人员营救被困司机。

的轰鸣声响起，救援人员小心翼翼地对车门进行切割，随后救援人员利用消防车对变形驾驶室进行牵引拉拽，一点点扩大救援空间。

在破拆过程中，救援人员始终与被困人员保持沟通，不断询问他的身体状况，缓解其紧张情绪。经过20分钟紧急救援，被困司机被安全救出，所幸腿部只是轻微外伤，并无大碍。

“请不要担心，我们一定会尽快救你出来！”救援人员一边安抚被困司机的情绪，一边制定救援方案。根据现场情况，救援人员决定使用液压破拆工具组对变形的车门和车体进行破拆。随着液压剪

大队新河消防救援站消防救援人员立即赶赴现场。消防救援人员到场后了解到，事发时，工友曾下井尝试救援，但未能成功。所幸井内通风良好、氧气充足，男子暂无生命危险。

在现场指挥员的部署下，两名经验丰富的消防救援人员穿戴好个人防护装备，携折叠担架与安全绳深入井下救援。为防止救援过程中对男子造成二次伤害，将伤者平移至担架，颈、胸、腰三点固定，再用多根绳索交叉锁紧，由井上消防员利用救援三脚架将男子一点点往上拉，两人则在下方紧紧托住男子帮助其控制上升方向。

最终，在井上救援人员的合力配合下，成功将受伤男子转移到地面，移交给医护人员，其协助救援的工友也由救援人员安全牵引出井。(青岛早报/观海新闻记者邹忠昊 通讯员 代振 摄影报道)

跌落深井 索降救人

当日，险情再现，救援亦再启。13日10时19分，平度市新河镇红庙姜家村，一名40岁左右的男子不慎一脚踩空，坠入6米深井，井口滚落的石块砸中颈椎，他顿时瘫软，只剩微弱呻吟。

接到群众报警后，平度市消防救援



扫码观看消防人员救援视频
剪辑 记者 邹忠昊